CucTeMbl YPaBHEHHH C IBYMsI IepEeMeHHbIMH

He 3a6wvl8ail, 3anucams memy ypoKd, HUcC/10 U cde/1dib KOHCNneKm (3anucams 6CHo
8AJHCHYI0 UHPOpMaAuuio)

1. A3yyaem

Ecnu tpebyeTcs HaiTu OBIIEE perieHue HeCKOIBKUX YPaBHEHUM, TO TOBOPST, UYTO HYKHO
PEIINTL CHCTEMY YPaBHEHHH.
CucTteMy ypaBHEHMUI 3aIIMCHIBAIOT C IIOMOIIBIO (PUT'YPHOH CKOOKH.
PaccMoTpuM Ha IpuMepe:
[Mapa uncern (—2;0) IBIsIEeTCS pellleHreM ypaBHeHus x*+ y>=4. ([IpoBepum:
(—2;0|=ix=—2,y=0
(>(—2)+0°=4+0=4.)
A Tax Xe, 3Ta Xe rapa 4ynuces (—2;0) AB/IsIeTCs PellleHreM IPYroro ypaBHEeHHUs y=x’—4
(TIpoBepuM: (—2;0|=tx=—2,y=0=(0=(-2f -4=4-4=0)
B TakuX CIy4asix TOBOPST, YTO MMapa yucesn (—2;0) - o0lIee peneHne yKa3aHHbIX
YpPaBHEHU.
3arnuceBalT Tak:

X+ y2:4.

y=x2—4

PelieHuEeM CHCTE€MBbI YPAaBHEHHH C ABYMsI IePeMEeHHbIMH Ha3bIBAIOT MIapy
3HaYeHHH MepeMeHHbIX, oopamawiyo KA2KTOE u3 ypaBHeHHH B BepHOe
PaBEeHCTBO.

W3 mpuMepa BHILIE CIEAYET, UTO ITapa Yucen (-2;0) ABIseTCs PellleHueM CUCTEMBI, OTHAKO
59TO COBEPIIIEHHO He O3Hay4aeT, 4YTO JaHHasd CUCTeMa pellleHa.

PellIuThL CHCTEMY YPABHEHHH - 3TO 3HAYHUT HAUTH BCE €€ PellleHUusI I
OOKa3aTh, YTO pPeIIeHHuH HeT.

PaccMoTpHuM elleé OguH IIpuMep
Ha pucyske n3obpaxeHnl rpaduKy ypaBHEHUN —6x+5y=9u

4 x+3 y=13.

Onu nniepecekarwTcsd B T.M. JTa TOUKa IPUHALJIEKUT U TOU U
OPYyTOou IPSIMOUM OOHOBPEMEHHO, => KOOPANHATa 3TOU TOYKU
OymeT ABIATHCS OOIIUM pelleHUEM.

3anuiieM CUCTEMY I'papHUKOB:

—6x+5y=9

4x+3y=13

TOYKa M umeeT KoopouHaty M(1;3).
OTBeT: (1;3)

2. PeirliaeM CaMOCTOSATEIbHO
N7.° Kaxkas us map uucen (-2; 1), (2; —1), (6; 4), (8; —4) aBuaerca

. [8x-8y=-14,
enredreM CHCTEME] ABHEHHNH
; e |4x +y =287

Peuienue.
[IpoBepuM TOUKY (-2;1) :>x=—2,y=1.TlogcTtaBuc B KA2KJIOE u3 ypaBHEeHUN:

3- (_2)_8 ‘1=—-6-8=-14 TaK KakK B NepBOM ypaBHEHMN PaBEHCTBO NOJ1y4MIOCh BEPHLIM, a BO
4 -(—2)+1 =—8+1=-7,-7#28 BTOPOM HeT, To To4Ka (-2;1) HE asnsetca OBLLINM peleHmem



IIpoBepb CAaMOCTOSATE/IBHO OCTABHIIHECSI TPH TOUYKH

ITEPEBEPHHA
N22.
08.° PelreHeM KaKHX CHCTEM fAIBASeTCHA Iapa uucesa (—5; 2):
{7.1:4-2;;:31. 2) {35}—2.1(:16. 5 {x—2y=—9.
4x -5y =-30; 6x+Ty=-16; 10y —x=15?

IToocmasumbs KoopOuHamy mouku 8 Kadxcoyr cucmemy. B cucmeme 0oadcHO
8bINO/IHAMbBCA PABEHCMB0 Y 08yX ypasHeHUll, ecau xoms b6bl 8 0OHOM ypaeHeHUU
paseHcmaeo He COXPAaHU/10Ch => MOo4Ka He 6ydem A8414MbCA peweHuemM cucmembl.

N°3. OmnpenennuTe KOOPIHHATHI TOUYKH IIEPECEeUYeHHUsI MPSIMbIX, H300pazkKeHHbIX Ha
pHCYHKe. 3allHIIHUTE COOTBETCTBYIOIIYIO CHCTEMY YPaBHEHHH; IPOBEpPhTe

HaﬁHEHHOG pellIeHnue CHCTEeMBI, ITIOJICTABHUB KOOPIOHHATHI TOYKH IIepecedyeHus
IIPsAIMBIX B YPaBHEHHSN CHCTEMBI.
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